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►	M&O
HAVO
Uitwerkingen Stichting & Vereniging  Havo 3e druk 2014
Opdracht 79
Balanstotaal credit moet zijn 144.800 (i.p.v. 149.800)

Lesbrief Eenmanszaak Deel 1 havo 7e druk 2014
Opdracht 54
Bij het derde pijltje staat 2.380,- dat moet zijn 2.420,- en bij het vierde pijltje staat 4.760,- dat moet zijn 4.840,-. 

Lesbrief Eenmanszaak Deel 2 havo 7e druk 2014
Bladzijde 11 Opdracht 10.8 
5% van de inkoopwaarde moet zijn 5% van de inkopen

Lesbrief NV havo 5e druk versie 2013 
Opdracht 7
De vermogensrendementsheffing wordt niet langer over het gemiddeld vermogen maar over het vermogen per 1 januari geheven. In de opdracht  ‘gemiddeld vermogen’ vervangen door ‘vermogen op 1 januari’.
Laat de vermogensrendementsheffing uitrekenen voor 2010 en 2011.
Antwoord:
2010: 30% x 4% x (3.000 x 10 – 20.661) =  € 112,07
2011: 30% x 4% x (3.100 x 11 – 20.661) =  € 161,27


VWO
Uitwerkingen Stichting & Vereniging  vwo 3e druk 2014
Opdracht 61
Balanstotaal credit moet zijn 144.800 (i.p.v. 149.800)

Lesbrief Eenmanszaak Deel 1 vwo 7e druk 2014
Opdracht 45
Bij het derde pijltje staat 2.380,- dat moet zijn 2.420,- en bij het vierde pijltje staat 4.760,- dat moet zijn 4.840,-. 

Lesbrief Eenmanszaak Deel 2 vwo 5e druk 2014
Bladzijde 11 Opdracht 10.8 
5% van de inkoopwaarde moet zijn 5% van de inkopen

Lesbrief NV vwo 5e druk versie 2015
Opdracht 8
De vermogensrendementsheffing wordt niet langer over het gemiddeld vermogen maar over het vermogen per 1 januari geheven. In de opdracht  ‘gemiddeld vermogen’ vervangen door ‘vermogen op 1 januari’.
Laat de vermogensrendementsheffing uitrekenen voor 2010 en 2011.
Antwoord: 	
2010: 30% x 4% x (3.000 x 10 – 20.661) =  € 112,07
2011: 30% x 4% x (3.100 x 11 – 20.661) =  € 161,27

